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 פנינו גרף המתאר את מספר שעות הגלישה של סמדר באינטרנטל

  2020 .חודשים בשנת הבארבע

 נחשב את ממוצע שעות הגלישה של סמדר. א.
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 ממוצע שעות הגלישה של סמדר  תשובה:

. שעות  65בארבעת החודשים האלה הוא         

שעות,   20  -מספר שעות הגלישה של סמדר גדל ב 2021בשנת   ב.

 ובשאר החודשים לא השתנה. 

40שעות  60מכאן שבחודש פברואר היא גלשה   20+ =.   
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70שעות  5  -לכן הממוצע גדל ב  65− = .

20שעות  5 -שעות, ולכן הממוצע גדל ב 20  -: סכום הנתונים גדל בדרך חלופית  : 4 =.  

שעות. 5  -גדל ב  2021תשובה: ממוצע שעות הגלישה של סמדר בארבעת החודשים האלה בשנת  

 2020 .גדל מספר שעות הגלישה של סמדר בחודש ינואר, כאשר בשאר החודשים היה זהה לשנת 2022בשנת   .ג

67x .היה 2022בשנת   הממוצע שעות הגלישה של סמדר בארבעת החודשים האל =  

 .2022את מספר שעות הגלישה של סמדר בחודש ינואר בשנת   x  -נסמן ב
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שעות.  260סכום הנתונים היה   2020: בשנת  דרך חלופית 

67  שעות 268  -גדל ל סכום הנתונים  2022בשנת    4  שעות.  8 -, כלומר גדל ב  =

60  שעות 68השינוי בשעות הגלישה היה רק בחודש ינואר, ולכן סמדר גלשה בחודש זה   8+ = 

   שעות. 68היה   2022תשובה: מספר שעות הגלישה של סמדר בחודש ינואר בשנת  
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,  ונות שתי קוביות מאוזנות וזהות נת 

  . 6,5,4,3,2,1שעל כל אחת מהפאות שלה רשום אחד מהמספרים  

 מטילים את שתי הקוביות. 

יות שאותו המספר יתקבל  אפשרו 6יש  . א

בשתי הקוביות, וההסתברות היא  
6 1

36 6
p = =

שאותו המספר יתקבל  תשובה: ההסתברות,  

 .היא בשתי הקוביות
6 1

36 6
=

 .2ה סכום המספרים יהי (1,1)ב. רק עבור  

ההסתברות שסכום המספרים  בה: תשו

  היא 2יה  יה
1

36
 .  

אפשרויות שונות בהטלת שתי קוביות.  36סה"כ ישנן  

 .כל האפשרויות שוות הסתברות,
1

36

654321

(1,6)(1,5)(1,4)(1,3)(1,2)(1,1)1

(2,6)(2,5)(2,4)(2,3)(2,2)(2,1)2

(3,6)(3,5)(3,4)(3,3)(3,2)(3,1)3

(4,6)(4,5)(4,4)(4,3)(4,2)(4,1)4

(5,6)(5,5)(5,4)(5,3)(5,2)(5,1)5

(6,6)(6,5)(6,4)(6,3)(6,2)(6,1)6

וההסתברות היא (6,2), (5,3), (4,4),  (3,5), (2,6):  8ה  אפשרויות שסכום המספרים יהי 5ג. יש  
5

36
p =.

 היא 8ה  יהי   שיתקבלו בשתי הקוביות תשובה: ההסתברות שסכום המספרים
5

36
 .

,   (6,6), (6,5), (5,6):   10  -מ  גדולה אפשרויות שסכום המספרים יהי  3ד. יש 

וההסתברות היא   
3 1

36 12
p = =

 .היא 10  -יה גדול מ יהשיתקבלו בשתי הקוביות  תשובה: ההסתברות שסכום המספרים 
3 1

36 12
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 . בציור שלפניכם מתוארת טרמפולינה, שבסיסה עיגול 

 . ים מטר   1.2הוא    הטרמפולינה רדיוס  

 . יםמטר 1.2הוא   בסיס הטרמפולינהא. רדיוס 

L .היקף מעגל נתון על ידי הנוסחה 2 R=   

2.4ההיקף הוא   7.54  מטרL 2 1.2 ==  

2.4הוא   בסיס הטרמפולינהההיקף של תשובה:  7.54  יםמטר.

  נתון על ידי הנוסחה  שטח עיגולב. 
2S R= 

1.44:   הוא הבסיסשטח  4.52  מ"ר
2S 1.2 == .

1.44הוא  של בסיס הטרמפולינה שטח  התשובה:  4.52   .מ"ר

.מטרים 11.3נתונה טרמפולינה אחרת שהיקף הבסיס שלה הוא . ג

L . היקף מעגל נתון על ידי הנוסחה 2 R=   

11.3 2 R

11.3

2

1.8

R

R meter





= 

=



.יםמטר 1.8אורך הרדיוס של בסיס הטרמפולינה הזאת הוא  תשובה: 
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 ABCD .בבניין מגורים יש מגרש משחקים שצורתו מלבן 

   . ABמטרים מן הצלע    7  -ב גדולה    BCהצלע   

.AB)מטרים( את האורך של הצלע    x  -א. נסמן ב

7xהוא   BCבהתאם אורך הצלע    .  ()מטרים  +

7xהוא   BCתשובה: האורך של הצלע   .  ()מטרים +

 . החליטו להקיף את המגרש בגדרב. דיירי הבניין  

מטרים. 34נתון כי אורך הגדר של המגרש, כלומר היקף המגרש, הוא  
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5xתשובה:    .  ()מטרים =

 .Cלנקודה  Aחנן הלך בקו ישר מן הנקודה  . ג

5על פי סעיף ב, ממדי המלבן הם   12 .מטרים 

 ABC . -באמצעות משפט פיתגורס ב  ACנחשב את  

2 2 2

2 2 2

2
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 מטרים. 13המרחק שהלך חנן הוא   תשובה:
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.

 לפנינו דיאגרמה המתארת את מספר המכוניות הפרטיות מסוג מסוים 

 . 2017ועד שנת    2012שנמכרו משנת  

 נשים לב למקרא:  

 מכוניות   1,000מכונית לבנה מייצגת  

מכוניות.  500ומכונית שחורה מייצגת  

4מכוניות  4,500 נמכרו 2014בשנת  א.  1000 1 500 +  =. 

 . מכוניות 4,500נמכרו  2014בשנת   תשובה:

. ניות לבנות ומכונית שחורה אחתוכמ  5  ידי מכוניות מיוצגות על  5,500 ב.

מכוניות.  5,500נמכרו  2013בשנת  תשובה: 

,  2016 ג. ניתן לראות שהכמות הנמוכה ביותר של מכוניות היא בשנת

 מכוניות לבנות עבור שנה זו.  3כאשר בדיאגרמה יש רק  

3מכוניות  3,000מספר המכוניות שנמכרו הוא   1000 = .  

 במספר. 3,000נמכרו הכי מעט מכוניות,   2016בשנת   תשובה:

 מכוניות.  5,500נמכרו   2013ד. בשנת 

4מכוניות  4,000  היה 2012מספר המכוניות שנמכרו בשנת   1000 =.  

5500מכוניות  1,500-מספר המכוניות בין שנים אלו גדל ב 4000− =.  

  .מהווים4,000מתוך 1,500
1500

0.375 0.375 100% 37.5%
4000

= =  =

.2012בהשוואה לשנת   37.5%  -גדל ב 2013בשנת  תשובה: מספר המכוניות שנמכרו  
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 שקלים לחודש,   90  עלות ב לה  ולר מציעה חבי רת סל ב ח 

   דקות שיחה.   600הכוללת עד  

 ספר דקות השיחה הכלולות בחבילה ממ וי החורג  נ מ 

 . קלים על כל דקת שיחה נוספת ש  0.25ישלם  

0.25שקלים  25 דקות שיחה יש לשלם תוספת בסך 100עבור חריגה של  א.  100 = . 

. שקלים 25 מסוים היא שדקות שיחה בחוד  100  -שחרג בפת התשלום שישלם מנוי תוסתשובה: 

 . יר מנויים לחבילה זו ספיר ודבב. 

 דקות שיחה.  720  -פיר ב השתמש ס מסויםש בחוד 

 שקלים.  90דקות שיחה שילמה   600עבור 

720דקות  120ור החריגה של  עב 600− 0.25שקלים  30מה  שיל = 120 = .

90שקלים  120סך התשלום הוא   30+ = .

שקלים .  120  התשלום ששילמה ספיר סך הכול בחודש זה הוא תשובה:

 . הכולשקלים סך  130יר  דב שילם  מסויםש בחוד  .ג

, דקות שיחה 600  עבור שקלים 90סך  אם נוריד את התשלום ב

130שקלים  40עבור החריגה  נקבל שדביר שילם  90− = . 

40  דקות 160  ת שחרג הואלכן מספר הדקו  : 0.25 = . 

 .נוספות  דקות 160  -יר השתמש בחודש זה ב דב תשובה:

 . את מספר דקות השיחה הנוספות שבהן השתמש דביר בחודש מסוים x -נסמן ב .ד 

 , הדקות שבחבילה )תשלום קבוע(  עבור שקלים 90  משלם הוא המחיר שדביר

0.25תוספת של  רשקלים לכל דקה נוספת, כלומ  0.25בתוספת   x   . 

90( הביטוי  4) תשובה: 0.25x+ מתאר את המחיר ששילם דביר סך הכול בחודש זה .




